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Θέμα: Απάντηση στην υπ’αριθ. 4290/18.02.2021 ερώτηση του βουλευτή Κ. Βελόπουλου  

Σχετ.: Το με αρ. πρωτ. (εισερχομένο) ΕΔΕΤΤ 181/19.02.2021 

 

 

Η Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ Τομέα Τουρισμού (ΕΔΕΤΤ) έχει ως αποστολή, την υποστήριξη των 

υπηρεσιών και φορέων του Υπουργείου Τουρισμού στην αποτύπωση, ιεράρχηση και 

εξειδίκευση των αναγκών του τομέα Τουρισμού, με την προοπτική της εξασφάλισης της 

χρηματοδότησης για την υλοποίηση των πολιτικών από τα περιφερειακά και τομεακά 

επιχειρησιακά προγράμματα του ΕΣΠΑ. 

 

Το Υπουργείο Τουρισμού δεν διαθέτει δικό του επιχειρησιακό πρόγραμμα για την 

προγραμματική περίοδο 2014-2020 και καλείται να προωθήσει τις προτάσεις του, στα 

αντίστοιχα περιφερειακά και τομεακά Επιχειρησιακά Προγράμματα του ΕΣΠΑ επιδιώκοντας τη 

χρηματοδότησή τους από τους αντίστοιχους άξονες προτεραιότητας. 

 

Ως εκ τούτου και αναφορικά με το 2ο ερώτημα, σας ενημερώνουμε ότι τα Περιφερειακά 

Επιχειρησιακά Προγράμματα της προγραμματικής περιόδου 2021-2027, στο πλαίσιο της 

εταιρικής σχέσης, όπως αυτή προβλέπεται από το άρθρο 6 του σχεδίου του Κανονισμού 

Κοινών Διατάξεων για την ΠΠ 2021-2027, βρίσκονται στην πρώτη φάση διαβούλευσης  με 

ανάληψη ενεργειών από τις Ειδικές Υπηρεσίες Διαχείρισης. Στόχος των ενεργειών αυτών είναι 

αφενός, η ενημέρωση των φορέων, των κοινωνικοοικονομικών εταίρων και των πολιτών 

σχετικά με το πλαίσιο που διέπει το σχεδιασμό των νέων Περιφερειακών Επιχειρησιακών 

Προγραμμάτων,  αφετέρου, η ενεργή συνεισφορά όλων των παραπάνω, στο διάλογο για τη 

διαμόρφωση των βασικών προτεραιοτήτων και η χαρτογράφηση των αναγκών των 
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εμπλεκόμενων φορέων για δράσεις και έργα που δύναται να ενταχθούν στα υπό κατάρτιση 

Προγράμματα και υπό το πρίσμα των Πέντε (5) Στρατηγικών Στόχων της νέας Πολιτικής 

Συνοχής 2021-2027.  

 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε συμπληρωματική πληροφορία ή διευκρίνιση. 

 

 

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της ΕΔΕΤΤ 

 

 

              Λαμπρινή Σιαμαντά 

                                                                        κ.α.α. Δημήτριος Μπλούκος 

      

 

 

 

 

Εσωτερική Διανομή:  ΕΔΕΤΤ, Μονάδα Α’ 


